
OOP II KOLOKVIJUM -fizika školska 2014/15. 
 

LAKŠI ZADATAK 15 POENA 

Napraviti program koji predstavlja uprošdenu verziju RAČUNALJKE. Igra se može opisati na slededi način: 

 U gornjem delu se nalazi naziv Racunaljka 

Slika1 

 U središnjem delu se nalazi deo za računanje. 

Unose se dva cela broja a i b u okviru polja, 

bira se odgovarajuda operacija +, -, * i /, 

nakon čega se pored labele rezultat ispisuje 

rezultat. Slika2 

 U donjem delu se nalaze dugmidi: 

o Nova – gde se resetuje računaljka na 

početak 

o Izlaz – izlaz iz igre 
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